



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Газета «Невинномысский рабочий» публикует очерк о старшем следователе следственного отдела по городу Невинномысск Артёме Макухине

25 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАЩИТА ГРАЖДАН – ПРЕЖДЕ ВСЕГО



25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Выбор указанной даты обусловлен тем, что в этот день 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор Семёновского полка Михаил Иванович Волконский. Названная «майорская» следственная канцелярия, как установил доктор исторических наук Сергей Дмитрий Олегович, являлась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделявшая полномочиями по проведению предварительного следствия.

В этот день хотелось бы рассказать об одном из сотрудников следственного отдела по городу Невинномысск СКР по Ставропольскому краю Артёме Макухине.

Артём родился и проживает в с. Михайловское Ставропольского края. Выбор профессии Артёма Макухина связан с семейной традицией.

– Мой отец отдал много лет службе в правоохранительных органах, и очень этим гордился и с детства во многом брал с него пример, – говорит Артём.

В 2004 году в возрасте 14 лет Артём Макухин поступил в Нахимовское военно-морское училище в с. Санкт-Петербурге. Будучи нахимовцем Артём жил в условиях военной дисциплины и организованности, строгого уставного порядка в части и на корабле.

В 2006 году участвовал в параде, посвящённом 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, за что был награждён медалью «Адмирал Горшков».

За высокие достижения в учёбе и участие в военной подготовке был отмечен похвальными грамотами и награждён медалью «За службу Родине с детства».

–Во время обучения и заветеринаризовался следствием и решил вернуться в родной город, чтобы продолжить обучение, – комментирует Артём.

В 2007 году Артём Макухин поступил в Ставропольский государственный университет на факультет юриспруденции. За время обучения в вузе утвердился в выборе профессии и получил необходимые знания для работы в следственном органе.

С 2012 по 2013 год проходил службу по призыву в рядах Вооружённых сил Российской Федерации.

Окончив службу в армии, Артём Макухин начал свой путь в следствии.

В 2013 году он был назначен на должность следователя Александровского межрайонного следственного отдела. С 2019 года Артём Макухин замещает должность следователя следственного отдела по городу Невинномысск. Упорство, пылкий ум и полная отдача позволяют Артёму успешно справиться с возлагаемой на него нагрузкой.

Артём Макухин осуществляет предварительное следствие и проводит доследственные проверки, выходя на место происшествия. Артём успешно находит подход к людям, что говорит об определённом уровне профессионализма.

Артёму поручается производство предварительного следствия по уголовным делам, представляющим особую сложность, в том числе о преступлениях коррупционной направленности, а также совершённых в отношении несовершеннолетних. В ходе выполнения служебных обязанностей строго соблюдает конституционные права граждан и стоит на их защите.

Следственное управление Следственного комитета РФ по СК

Газета «Невинномысский рабочий» Невинномысского городского округа публикует очерк о старшем следователе следственного отдела по городу Невинномысск Артёме Макухине, приуроченном ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



31 Июля 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1640743